



# ШНУРОВКА

СО ШНУРОЧКАМИ ИГРАЕМ – СВОИ РУЧКИ  
РАЗВИВАЕМ

Учитель-логопед Холодова Татьяна Анатольевна  
МБДОУ детский сад № 18 «Ручеёк» г. Тамбов

**Обязательным элементом программы дошкольного образования являются упражнения, развивающие мелкую моторику. Данные упражнения помогают укрепить пальцы и кисти рук и подготовить их к письму, они эффективно способствуют развитию речи и внимания, умственных и творческих способностей ребенка.**





**Занятия со шнуровальным планшетом сделают этот процесс легким и увлекательным для любого малыша. Шнуровальный планшет универсален.**

**Это одна из самых эффективных и интересных игрушек. В отличие от картонных шнуровок, уже имеющих заданный фон и конкретные параметры расположения отверстий, это не одноразовая игрушка, к которой после усвоения приемов (алгоритма) выполнения шнурования угасает интерес, а качественный полнофункциональный конструктор, позволяющий с помощью простых приемов шнурования создавать на плоскости цветные контурные рисунки на любые темы.**

